

Приложение к решению постоянного комитета Законодательного Собрания области по бюджету и налогам от 26 апреля 2021 года, протокол 9, п. 2

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК  
к проекту закона области "О внесении изменений в закон области "Об областном бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов"

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абзац четвертый пункта 1 статья 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "94 332 777,2" заменить цифрами "102 040 582,7";	Губернатор области	Цифры «102 040 582,7» заменить цифрами «102 160 834,7»	в пункте 2 цифры "94 332 777,2" заменить цифрами "102 160 834,7";	Увеличение расходов областного бюджета
2.	Абзац пятый пункта 1 статья 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "6 563 985,5" заменить цифрами "9 919 226,3";	Губернатор области	Цифры «9 919 226,3» заменить цифрами «10 039 478,3»	в пункте 3 цифры "6 563 985,5" заменить цифрами "10 039 478,3";	Увеличение дефицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
3.	Абзац восьмой пункта 1 статья 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "83 490 759,5" заменить цифрами "89 659 483,5";	Губернатор области	Цифры «89 659 483,5» заменить цифрами «89 751 730,8»	в пункте 2 цифры "83 490 759,5" заменить цифрами "89 751 730,8";	Увеличение расходов областного бюджета
4.	Абзац девятый пункта 1 статья 1 проекта закона	в пункте 3 цифры "863 341,2" заменить цифрами "165 304,7";	Губернатор области	Цифры «165 304,7» заменить цифрами «73 057,4»	в пункте 3 цифры "863 341,2" заменить цифрами "73 057,4";	Уменьшение профицита бюджета за счет изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
5.	Абзац третий пункта 2 статья 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "1 704 657,5" заменить цифрами "1 713 848,9";	Губернатор области	Цифры «1 713 848,9» заменить цифрами	в пункте 1 цифры "1 704 657,5" заменить цифрами "1 713 848,9";	Увеличение условно утверждаемых расходов

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
				«1 714 785,4»		
6.	Абзац седьмой пункта 2 статья 1 проекта закона	в пункте 1 цифры "16 202 792,3" заменить цифрами "19 471 632,6";	Губернатор области	Цифры «19 471 632,6» заменить цифрами «19 553 884,6»	в пункте 1 цифры "16 202 792,3" заменить цифрами "19 553 884,6";	Увеличение расходов дорожного фонда
7.	Абзац восьмой пункта 2 статья 1 проекта закона	в пункте 2 цифры "10 826 958,0" заменить цифрами "16 151 263,0";	Губернатор области	Цифры «16 151 263,0» заменить цифрами «16 242 573,8»	в пункте 2 цифры "10 826 958,0" заменить цифрами "16 242 573,8";	Увеличение расходов дорожного фонда
8.	Абзац четвертый пункта 3 статья 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "28 178 185,4" заменить цифрами "31 930 089,3";	Губернатор области	Цифры «31 930 089,3» заменить цифрами «32 015 542,3»	в абзаце первом цифры "28 178 185,4" заменить цифрами "32 015 542,3";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
9.	Абзац шестой пункта 3 статья 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "9 052 532,4" заменить цифрами "12 670 100,8";	Губернатор области	Цифры «12 670 100,8» заменить цифрами «12 755 553,8»	в подпункте "б" цифры "9 052 532,4" заменить цифрами "12 755 553,8";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
10.	Абзац десятый пункта 3 статья 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "25 070 925,6" заменить цифрами "28 330 149,7";	Губернатор области	Цифры «28 330 149,7» заменить цифрами «28 421 460,5»	в абзаце первом цифры "25 070 925,6" заменить цифрами "28 421 460,5";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
11.	Абзац одиннадцатый пункта 3 статья 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "6 323 465,4" заменить цифрами "9 582 618,6";	Губернатор области	Цифры «9 582 618,6» заменить цифрами «9 673 929,4»	в подпункте "б" цифры "6 323 465,4" заменить цифрами "9 673 929,4";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
12.	Абзац четырнадцатый пункта 3 статья 1 проекта закона	в абзаце первом цифры "24 659 102,7" заменить цифрами "25 879 365,8";	Губернатор области	Цифры «25 879 365,8» заменить цифрами «26 209 973,9»	в абзаце первом цифры "24 659 102,7" заменить цифрами "26 209 973,9";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
13.	Абзац пятнадцатый пункта 3 статья 1 проекта закона	в подпункте "б" цифры "5 966 491,6" заменить цифрами "7 186 683,8";	Губернатор области	Цифры «7 186 683,8» заменить цифрами «7 517 291,9»	в подпункте "б" цифры "5 966 491,6" заменить цифрами "7 517 291,9";	Увеличение объема субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения
14.	Приложение 1 к проекту закона Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	011 01 05 02 01 02 0000 510 Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации -2 556 356,1 -1 836 153,3 0,0	Губернатор области	Цифры «-2 556 356,1» заменить цифрами «- 2 648 603,4»;  Изменение соответствующих итогов	011 01 05 02 01 02 0000 510 Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации -2 648 603,4 -1 836 153,3 0,0  Приложение в новой редакции прилагается	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов
15.	Приложение 1 к проекту закона Изменение остатков средств на счетах по учету	011 01 05 02 01 02 0000 610 Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации	Губернатор области	Цифры «13 361 089,9» заменить цифрами «13 573 589,2»; цифры «2 556 356,1»	011 01 05 02 01 02 0000 610 Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов субъектов Российской Федерации 13 573 589,2	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	средств бюджетов	13 361 089,9 2 556 356,1 1 836 153,3		заменить цифрами «2 648 603,4»;  Изменение соответствующих итогов	2 648 603,4 1 836 153,3  Приложение в новой редакции прилагается	
16.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент здравоохранения области</b>	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 06 06590 610 251 952,7 110 158,6 224 317,2	Губернатор области	Цифры «251 952,7» заменить цифрами «221 879,7»  Изменение соответствующих итогов	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 06 06590 610 221 879,7 110 158,6 224 317,2  Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
17.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент здравоохранения области</b>	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 08 06590 610 919 036,0 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «919 036,0» заменить цифрами «949 109,2»  Изменение соответствующих итогов	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 1 08 06590 610 949 109,2 0,0 0,0  Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
18.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент здравоохранения области</b>	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 2 04 06590 610 38 000,0 0,0 0,0	Губернатор области	Цифры «38 000,0» заменить цифрами «76 000,0»  Изменение соответствующих итогов	Субсидии бюджетным учреждениям 008 09 01 34 2 04 06590 610 76 000,0 0,0 0,0  Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
19.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент дорожного</b>	Субсидии 012 04 09 37 1 06 71350 520 1 416 838,6 839 537,2 839 537,2	Губернатор области	Цифры «1 416 838,6» заменить цифрами «1 502 291,6»;	Субсидии 012 04 09 37 1 06 71350 520 1 502 291,6 930 848,0 1 170 145,3	Пояснительная записка прилагается

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
	<b>хозяйства и транспорта Вологодской области</b>			цифры «839 537,2» заменить цифрами «930 848,0»; цифры «839 537,2»; заменить цифрами «1 170 145,3»  Изменение соответствующих итогов	Приложение в новой редакции прилагается	
20.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 37 1 R1 53932 240 6 361 190,0 3 805 725,9 6 118 249,2	Губернатор области	Цифры «6 361 190,0» заменить цифрами «6 357 989,0»  Изменение соответствующих итогов	Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 012 04 09 37 1 R1 53932 240 6 357 989,0 3 805 725,9 6 118 249,2  Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
21.	Приложение 6 к проекту закона <b>Департамент дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области</b>	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 09 37 3 02 00590 850 612 719,0 612 895,8 612 895,8	Губернатор области	В графе 9 цифры «612 895,8» заменить цифрами «282 287,7»  Изменение соответствующих итогов	Уплата налогов, сборов и иных платежей 012 04 09 37 3 02 00590 850 612 719,0 612 895,8 282 287,7  Приложение в новой редакции прилагается	Пояснительная записка прилагается
22.	Приложения 4, 5, 7, 8, 9, 22 к проекту закона		Губернатор области	Изложить в новой редакции	Приложения в новой редакции прилагаются	Приведение в соответствие с изменениями в приложение 6 к проекту

№№ п/п	Место внесения поправки	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Обоснование, примечания
						закон
23.	Приложение 30 к проекту закона		Губернатор области	Приложение 30 к проекту закона изложить в новой редакции	Приложение в новой редакции прилагается	Приложение 30 предлагается дополнить распределением субсидии по муниципальным образованиям области на 2022 год, предлагается в 2021 году перераспределить субсидию с Вожегодского городского поселения на Вожегодский муниципальный район в связи с уточнением заказчика работ